



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Caxias do Sul

## EDITAL Nº 09, DE 04 DE MARÇO DE 2024

### EDITAL UNIFICADO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE ENSINO, EXTENSÃO E PESQUISA

#### RETIFICAÇÃO Nº 03

Onde se lê:

#### 9. DA IMPLEMENTAÇÃO DAS BOLSAS

c) termo de compromisso do(a) bolsista ou Autorização de pais ou responsáveis para bolsista menor 18 anos ([Anexo II](#)).

Leia-se:

#### 9. DA IMPLEMENTAÇÃO DAS BOLSAS

c) termo de compromisso do(a) bolsista ou Autorização de pais ou responsáveis para bolsista menor 18 anos ([Anexo II](#)).

Caxias do Sul, 26 de março de 2024.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO  
Diretor-Geral  
Campus Caxias do Sul  
Portaria 134/2024